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Передерêу Іâàíу Грèгîрîâèчу — 70

Іван Григорович Передерко народився 29 січня 1942 р. 
у с. Липівка Тульчинського району Вінницької області в сім’ї 
службовців, де й пройшли його дитячі роки. Закінчивши 
середню школу №10 м. Дніпродзержинська, у 1958 р. 
вступає до Дніпропетровського медичного училища. 
Працюэє завідуючим фельдшерсько-акушерським 
пунктом в Щорському районі Дніпропетровської області. 
Потім служба в лавах Радянської Армії. Після звільнення 
в запас у 1965 р. вступає до Дніпропетровського 
ордена Трудового Червоного Прапору медичного 
інституту, по закінченні якого працює лікарем-хірургом 
міської лікарні №2 м. Дніпропетровська, а з 1973 р. 
лікарем-нейрохірургом обласної клінічної лікарні  
ім. І.І. Мечникова.

У віці 30 років Іван Григорович очолює відділ охорони 
здоров’я Виконавчого комітету Бабушкінського району, 
який був щойно організований. Обраний депутатом 
Бабушкінської Райради двох скликань. Та працюючи 
організатором охорони здоров’я, не відривається 
від практики лікувальної справи, за сумісництвом 
продовжує працювати у нейрохірургічному відділенні 
ОКЛМ, оперує, консультує хворих міста і області по 
лінії санітарної авіації. Одночасно займається науковою 
працею. Це не могло бути не поміченим, тому коли у 
1980 р. організована кафедра нейрохірургії, прийнятий 
по конкурсу асистентом цієї кафедри.

Під керівництвом відомого вченого професора 
Миколи Марковича Мосійчука в 1985 р. захищає 
кандидатську дисертацію «Діагностика та хірургічне 
лікування менінгіом ділянки латеральної борозди 
великого мозку». У 1989 р. обирається на посаду доцента 
кафедри нейрохірургії ФПО. Автор та співавтор 220 
наукових праць, 2 монографій, 2 винаходів, 1 методичної 
рекомендації та 32 раціоналізаторських пропозицій. Іван 
Григорович постійний та активний учасник конференцій 
та з’їздів, міжнародних конгресів. Є членом Української 
Асоціації Нейрохірургів. Плідна наукова діяльність 
не відділена від лікувальної справи. Іван Григорович 
має вищу лікарську категорію, більше 20 років був 

заступником декана ФПО з лікувальної роботи, сприяючи 
впровадженню нових методів діагностики та лікування в 
базових методичних установах.

Багато лікарів з областей України добре знають 
і з повагою згадують куратора тематичних курсів, 
чудового викладача І.Г. Передерка, який вже протягом 
32 років проводить активну роботу з підготовки 
лікарів-нейрохірургів, невропатологів, хірургів і 
травматологів.

Українська Асоціація Нейрохірургів, Інститут 
нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України, 
нейрохірурги Дніпропетровщини, численні учні, щиро 
вітають ювіляра з днем народження та бажають здоров’я, 
невичерпної працездатності довгих років життя. 


